

В Туве пропал вертолёт. На борту было 12 человек

Вертолёт Ми-8 "Тувинских авиалиний" вылетел утром 10 октября из Тоджинского района Тувы в Кызыл. Через полчаса он перестал выходить на связь, а в установленное время не прибыл в пункт назначения. Поисково-спасательные работы не ведутся из-за погодных условий.

На борту вертолёта находилось 12 человек - семь пассажиров, три члена экипажа и два техника. Вертолёт выполнял рейс для проведения аэрофотосъёмки по заказу одной из компаний Саяногорска. В момент вылета погодные условия были благоприятными.

На поиски вылетели два вертолёта Сибирского регионального центра МЧС России со спасателями и медиками на борту. Поисково-спасательные группы направлены в район, откуда пропавший Ми-8 последний раз выходил на связь. Поиск пропавшего судна был осложнён плохой погодой и слабой видимостью, поэтому оба вертолёта вынуждены вернуться в Кызыл и Абакан.

При этом в Братске в состоянии готовности находится самолет Ан-26 Координационного центра поиска и спасения с тремя спасателями на борту.

Тем временем Абаканская транспортная прокуратура проводит проверку.

Как стало известно уже вечером 10 октября, пилоты вертолета Ми-8 вышли на связь. О судьбе пассажиров пока ничего не известно.

Справка:

МИ-8 - многоцелевой вертолёт отечественного производства. Выпускается в пассажирском, транспортном и деловом вариантах. Первые машины были разработаны в 1960 году. Опытный образец поднялся в воздух в 1961 году. Массовое производство началось в марте 1965 года.

МИ-8 производится на Казанском вертолётном и Улан-Удэнском авиационном заводах, которые входят в холдинг "Вертолёт России". За 49 лет выпущено более 12 000 единиц разных модификаций: около 8 000 в Казани и порядка 4 000 в Улан-Удэ.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)